

李纯涛主持召开新型城镇化建设专题会议时强调

紧张快干不懈怠 抓住重点快突破

本报讯(记者 泉玲)8月19日上午,区委书记、区人大常委会主任李纯涛主持召开新型城镇化建设专题会议。他强调,相关镇(区、街道)和有关部门要进一步增强加快新型城镇化建设的责任感、紧迫感,加强组织领导,突出规划引领,抓住重点,紧张快干,加快突破,不断提高城乡发展一体化水平,促进城乡共同繁荣。区委副书记顾其斌,区委常委、常务副区长单永红,区委常委张瑞卿等出席会议。

在听取大冈镇、郭猛镇、龙冈镇、张庄街道及三湾村、三官村的建设情况汇报后,李纯涛对这“四镇(街道)两村”

在新型城镇化建设方面所取得的显著成效给予充分肯定。

李纯涛指出,新型城镇化是盐都“双新”发展的核心,也是地区发展的动力。“四镇(街道)两村”是盐都下一阶段城镇化建设的重中之重,要深入贯彻落实市委朱克江书记来区调研时的重要讲话精神,全面理解新型城镇化的科学内涵,按照一流的规划设计、准确的功能定位、合理的产业布局,以项目化手段推进新镇区、新园区、新社区建设,全力打造精品小镇。大冈、郭猛、龙冈、张庄等四个城郊镇(街道)的发展,要融入城市,坚持以人为本的核心理念,建设水准要达到精品、示范的要

求,发展成效要体现在就业、创业上,为全区新型城镇化建设当好示范。

李纯涛强调,各相关镇(区、街道)要进一步提高认识,增强加快新型城镇化建设的责任感、紧迫感,全力营造紧张快干的浓厚氛围,不折不扣地完成各项工作任务。要坚持重点抓,以重点项目推进新镇区、新园区、新社区建设。要注重规划引领,促进农民集中居住、土地节约利用、设施集约配置、城乡统筹发展。相关部门、单位要加强沟通协调,密切协作配合,采取强有力的措施,加快推进城乡一体化发展。

羊维达主持会办集镇污水厂建设工作

本报讯(记者 王丹)8月16日上午,区委副书记、区长羊维达主持召开会议,专题会办全区集镇污水厂建设推进工作。区委常委、常务副区长单永红,区委常委张瑞卿,副区长肖乐农及相关地区、部门负责人参加会议。

在认真听取了相关工作汇报后,羊维达对前一阶段全区集镇污水厂建设取得的成绩给予了肯定。他指出,加快集镇污水处理厂建设,是区委、区政府坚持以人为本、建设生态文明的重要抓手,也是创建国家级生态区、改善群众生产、生活条件的重大举措。相关部门和地区必须统一思想,抓紧实施。

羊维达要求,要进一步强化组织领导,明确分工职责。区住建、环保、国土、水务等相关部门要密切配合,协

同作战,统筹抓好项目建设亟需解决的资金、土地、环评等问题,确保10月份启动建设。相关镇(街道)要全力做好相关矛盾的协调,为项目顺利开工建设创造良好条件。审计部门要及时做好项目的跟踪审计,及时提出审计意见。要对现有的规划设计方案作进一步论证,广泛征求社会各方意见,科学确定建设选址、建设规模和工艺流程。

羊维达强调,要将污水处理厂建设和城乡建设规划、产业发展规划、重大基础设施建设规划紧密结合起来,实现有机统一,为推动城乡统筹发展、创建国家级生态区奠定基础。要加大资源整合力度,积极向上争取资金和政策支持。要超前谋划集镇污水处理厂后期的运营和管护工作,抓紧研究确定各项管理和运行机制,确保发挥最大效益。

市领导肯定我区创卫成效

本报讯(记者 陈雁程)8月17日上午,市委常委、常务副市长戴元湖来我区督查创卫工作,对我区取得的成效给予肯定。区委副书记、区长羊维达,区委常委、常务副区长单永红,区委常委张瑞卿等陪同。

在新区创卫工作现场,戴元湖边走边看,详细了解创卫进展情况。今年以来,新区以“创建国家卫生城市,建设美丽幸福新区”为目标,按照“点上抓示范、面上抓推进”的思路,完善工作机制,细化目标任务,狠抓措施落实,切实加快实施城中村改造工程,突击整治相关小区存在的私搭乱建、乱堆乱放等“顽症”,全面清除违章占道经营摊点,并自筹资金建设标准式摊位,让摊点经营户集中经营,创卫工作取得了阶段性成果。

戴元湖对新区创卫工作取得的成绩表示肯定,希望新区进一步提升创卫水平,狠抓薄弱环节,着力加大“十大工程”实施力度,强化日常检查与监督,切实巩固好前一阶段的创建成果,努力推动创卫工作向纵深开展,确保顺利完成创卫各项目标任务。

采摘金秋硕果 分享人间美景

华都森林公园金秋梨果采摘节即将开幕



图为梨园职工采摘成熟梨果供应市场。 储启广 摄

本报讯(陈国良 张永志 储启广)又逢金秋,华都森林公园内的万亩梨园果压枝头,在梨、圆黄梨、鸭梨等优质梨果香飘醉人。据了解,9月8日至15日是梨果采摘的最佳时期,该园将以“相约美丽幸福龙冈,体验万亩梨园风情”为主题,隆重举办首届金秋梨果采摘节活动。

华都森林公园坐落于“千年古镇”龙冈,拥有苏北最大的梨园、桃园等自然生态观光区。每逢梨、桃鲜花盛开与收获季节,大量游客就会争相来该园观光赏花,采摘果实。在江苏省“神园杯”优质水果评比大赛中,“龙冈”牌在梨、圆黄梨、鸭梨等梨果多次夺金斩奖。目前,该园不仅梨果产品誉大江南北,而且成为全国农业旅游示范点、无公害果品生产示范区和江苏省自驾游基地、无公害果

品产地,龙冈也被评为中国健康养生休闲旅游名镇。

据介绍,为了做大做强龙冈梨文化,华都森林公园抓住梨果采摘的最佳时期,依园搭“台”唱大戏,以梨为“媒”迎宾客,举办让八方游客了解梨园历史、快乐采摘体验、提篮采摘竞技、品茶休闲赏景、观摩民俗文化、感受农家生活等一系列梨文化特色活动。活动中,游客不仅可以亲自动手采摘,体验梨农生活,还能参与刀削梨皮、吃梨的比赛和梨王评比等活动,获胜者将获得梨园提供的梨果奖励。与此同时,龙冈境内的成成旅游度假区、弥陀律寺、寿星广场、森林天然氧吧、生育文化园等旅游景点也将全面开放,让广大游客在采摘、品尝别具风味的梨果的同时,享受游玩休闲的乐趣。

2013年8月20日 星期二

癸巳年七月十四

总第966期

新闻热线:13626215068

Email: ydkx230@sina.com

ShuangXinYanDu News

引导村民崇文重教 激励孩子求学上进 泾口连续四年奖励高校录取新生

本报讯(孙高升)8月15日下午5时许,在秦南镇泾口村便民服务中心的会议室里,刚参加完村里举办的高校录取新生奖学金发放仪式的11名学子站成一排,手捧烫印着“金榜题名”金色大字的红包,脸上洋溢着幸福的微笑,与村领导合影留念。

早在2010年,泾口村党委就作出了《关于对高校录取的考生实行奖励和困难家庭的学生给予补助的决定》。4年来,泾口村共有11名大学毕业生考取研究生,38名高中毕业生被本二以上高校录取,其中一名同学还被北大财经学院录取,村党委、村委会已累计发放激励奖学金和困难补助金近50万元。

近几年来,该村各项社会事业迅猛发展,村里男劳力大都长期在外从事疏浚打捞,妇女和老人在村中企业和设施农业上班,孩子们勤学苦练,终有所获。“男劳力老管园、宜业宜居宜观光”已成为泾口经济社会发展的鲜明特色。泾口村民“和谐、富裕、美满”,幸福指数一路攀升。

该村党委书记周向东介绍,今年以来,泾口村喜事连连,创建国家“生态村”和盐城市“最美乡村”顺利通过了验收,又有十多位优秀学子实现了梦寐以求的夙愿而金榜题名。

江苏蛟龙公司董事长、泾口慈善会理事长韩才高告诉笔者,泾口连续4年用真金白银奖励当年考上大学的学生,目的就在于引导村民人人崇文重教,激发学生个个求学上进。同时,希望这些学子学业有成后回报祖国,感恩社会,不忘家乡。

大冈:谱写特色产业高端发展新传奇

本报记者 王丹 实习生 胥灵秀

8月14日,虽是未伏,但室外依旧热浪袭人。大冈镇石油制鞋装备工业园区内,更有另一番火热景象:掩映在葱郁绿树丛中,白墙蓝顶的厂房鳞次栉比,宽阔的道路纵横有序,紧邻的三家公司——远华轻化装备公司、石油工具厂、兴隆机械公司门前车水马龙,前来订货的客商络绎不绝。企业新建的厂房车间内,穿着统一工作服的工人正在生产线上紧张忙碌……

“产镇融合”探新路

俗话说,想要富,先修路。大冈镇党委、政府一班人深谙此道。

记者在园区内看到,总投资达1.5亿元,全长3.18公里,宽45米,设计为双向六车道的呈祥路已进入摊铺

沥青的最后阶段。这条贯穿于石油制鞋装备产业园的道路,承载着新的历史使命。它的建成,不仅使园区的承载能力得到大大增强,而且使大冈的镇域面积扩大了一倍。

“呈祥路一建好,工业园区的规模一下子从原来的1500亩拓展为4000多亩的连片工业园区,形成了盐城市南大门最亮丽的风景线。呈祥路和卧龙路、凤凰路与三条主干道构建了大冈新镇区的发展框架,为加速全镇实施‘产镇融合’策略,绘就了‘龙凤呈祥’的新蓝图。”陪同记者采访的该镇宣传办工作人员说起这条路来,如数家珍。

然而,让人高兴的还远不止如此。在加快道路建设的同时,大冈镇坚持“一业为主、多业跟进”的办园宗旨,以“项目支撑、园区集聚”为抓手,积极发展石油机械等新兴产业,努力使石油制鞋装备产业园实现特色更特,项目多元集聚。

投资5亿元建设的辽河科特石油项目,便是园区发展的一个新亮点。该项目占地100亩,新建厂房4.2万平方米。项目竣工后,可年产各类油田设备20多万套。同

时,也实现了该镇投资强度高、科技含量高、全国市场覆盖率高的“三高”项目“零的突破”。据了解,该项目规模是我区近年来在乡镇一级首屈一指的大型投资项目。项目全部建成后,可望成为全区又一个利税过亿元的特大型项目,成为市场覆盖全国各大油田和伊拉克、科威特等中东地区部分油田的石油装备新的“航母”。

“新型城镇化就是要突出产镇融合重点,通过加速产镇融合,推动城乡统筹、和谐发展,建成卫星精品镇。”对于如何融合,该镇党委书记商建明有着深刻的理解。

“退镇入园”开新局

大冈镇机,中国三分天下有其一。在多少人的记忆中,年少时能脚踏一双閃閃的“耐丽思”运动鞋,那份时尚和得意绝不亚于如今手捧一台苹果IPAD。“耐丽思”的神话虽已远去,但素有“鞋机之乡”美誉的大冈镇,又创造了制鞋机械、石油装备两大工业主导产业和特色产业向高端发展的新传奇。

(下转第四版)

部门汇报挂钩老旧小区创卫情况

本报讯(记者 仇玉存)8月17日下午,我区召开部门挂钩老旧小区开展创卫工作汇报会。区委常委张瑞卿、副区长张云云出席汇报会。

会上,41个挂钩单位汇报了前一阶段开展老旧小区创卫工作的情况。区创卫办督查组通报了网格化管理工作的督查情况,并对下一阶段工作进行部署。

张瑞卿要求,各区(街道)及各相关挂钩单位要认真履行挂钩指导责任,把创卫工作做细、做实、做出成效。要掌握创卫标准,制定切实可行的工作方案,想方设法解决创建过程中遇到的难题。要加强沟通协调,努力形成上下联动、左右协调的共创共建合力,确保在9月20日前全面完成老旧小区整治任务。

34名新大学生村官赴村任职

本报讯(记者 丁晓岚)8月17日上午,我区举行欢送会,欢送34名新大学生村官到村任职。

欢送会介绍了我区经济社会发展情况。各镇党委和到村任职大学生代表在会上作表态发言。

会议要求,各地、各部门要认真落实好中央和省、市有关政策,切实保障大学生村官的生活待遇,充分发挥他们的专业特长,并要明确德才兼备的村干部对他们进行“传、帮、带”。要从大学生村官中及时发现和培养后备干部,为大学生村官创新创业提供支持,真正把大学生村官培养成为新农村建设的骨干力量。

全区为民办实事项目推进顺利

本报讯(俞华 记者 宋进波)8月19日上午,记者从区发改委了解到,1至7月份,区政府为民办实事的10大类18个项目已全部开工,开工率达100%。

据介绍,在18个项目中,建立城乡居民信息服务共享平台、提高新农合保障水平等4个项目已实施到位。精神病人免费医疗救助工程、张庄卫生服务中心、438个自然村庄整治、农村生活垃圾集中处理收运体系全覆盖和正常运转、城乡供水一体化、水环境治理、城乡公交一体化、居家养老开通服务全覆盖、文化服务等9个项目进展迅速。此外,道路通达、老年社会福利院和残疾人康复托养中心等4个项目正在有序推进。汇文花园公租房和新建保障房建设、农贸市场建设和第三期农村环境连片整治项目正在加快实施。

信访局从严落实“四个一”举措

本报讯(倪建玲)区委十三届三次全会结束后,区信访局第一时间传达学习会议精神,并就扎实做好今后一段时期重点工作,细排节点,落实责任,从严落实“四个一”举措。

通过学习和讨论,该局上下表示,当前和今后一段时期,要一心一意接待群众来访。针对天气炎热,来访群众易急躁的实际,接待窗口的工作人员要用一杯凉茶、一颗真心给群众送上一丝清凉,耐心倾听,仔细记录,认真解答,诚心疏导,力求让群众满意而归。要一气呵成办理信访事项。不能当场答复的信访诉求,要按程序受理、转送、交办、督查、答复,在规定时间内一鼓作气办理,不推诿、不拖沓。要一丝不苟督查化解积案。坚持把积案化解作为信访工作的重中之重,督查指导责任单位在节点时间内把省、市、区交办的积案化解终结,因人制宜制定化解方案,集中力量各个击破。要一以贯之地建设机关作风。认真贯彻执行区机关作风效能建设的相关规定,建立和完善作风准则和各项工作制度,并坚决落实到位,执行到位,始终保持“勤廉为民、群众满意”的机关形象。

双新求突破 三年再跨越
深入学习贯彻区委十三届三次全会精神